
i n r _ .ben aiaíkult Magyarországon az első kereskedelmi szak­
in  n  /  iskola- Az elmúlt 100 év alatt olyan tanárok és diákok 
IU U / iskolája volt ez, akikre méltán lehet büszke a 
mai Magyarország is. Az innen kikerült generációk jó ¡hírnevet 
szereztek a magyar bel- és külkereskedelemnek. A tanárok és 
a diákok többsége haladó gondolkodású volt. Annakidején küz­
döttek a Habsburg elnyomás ellen és igyekeztek megvalósítani 
az iskola haladó politikai és gazdasági célkitűzéseit. Az ország 
egyik legrégibb kereskedelmi iskolájának méltó utóda a Munka 
Vörös Zászló Érdem rendjével kitüntetett Lengyel Gyula keres­
kedelmi technikum, amely az idei tanévet új épületben  kezdte 
meg.

Az iskolaavató ünnepségen részt vettek a kereskedelem ve­
zetői, az iskola pedagógusai és diákjai. A korszerű és minden 
igénynek megfelelő, merész vonalú épületet Tausz János bel­
kereskedelmi miniszter adta át az iskola igazgatójának, tanári 
karának és diákjainak. A miniszter az ünnepi beszédében a 
következőket mondotta:

—  Az iskola mai vezetősége, tantestülete és diáksága akkor 
folytatja méltóan a régi iskola haladó hagyományait, ha a mai 
kor eszméjét terjeszti, a marxizmus— leninizmus szellemében 
tanít és tanul. A kereskedelem egyik legöregebb iskolája a leg­
fiatalabb épületbe költözött. Szép park, sportpálya, korszerűen 
berendezett tantermek, technikai eszközök biztosítják a jó ta­
nulás, az alapos félkészülés lehetőségét A régi Alkotmány ut­
cai épülethez sok emlék fűződik. És bármennyire is fájó szív­
vel hagyják ott a tanárok és diákok azt az épületet, a magyar 
közoktatás fejlődése szükségessé tette, hogy a kereskedelem és 
a vendéglátóipar önálló felsőoktatási intézménnyel rendelkez­
zék. Felszabadulásunk 20. évfordulójának évében kapta az új 
otthont a kereskedelmi középiskola. Büszkék vagyunk rá, hogy 
ilyen szép környezetben tanulhat a ¡kereskedelem jövő szakem­
bere. Ilyen körülmények között a nehéz munka is könnyebbé 
válik és a tanárok vezetésével, a szülők segítségével megkezdőd­
het a küzdelem a tudás várának bevételéért.

—  Az iskola feladata —  folytatta a miniszter —  olyan embe­
reket nevelni, akik a munkájukat szeretik és a kereskedelmi 
munkát nemcsak kenyérkeresetnek, hanem élethivatásnak is te­
kintik. Kívánom, hogy az innen kikerülő fiatalok lássák a ke-
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reskedelem szerepét a szocialista népgazdaságban, tudják, hogy 
nem elég modem üzleteket, áruházakat, raktárakat létesíteni, 
hanem azokat valóban a szakmát szerető emberekkel kell meg­
tölteni, hogy a lakosság magasabb színvonalú ellátását minél 
kulturáltabban és kellemesebb körülmények között, szakképzet­
ten elégíthessék ki. Fegyelem, udvariaság, pontosság, tisztesség 
—  minden szakma követelménye. De nálunk ez olyan törvény, 
amelyet egyetlen kereskedelmi dolgozó sem szeghet meg. Nem­
csak egyszerűen szakemberekre, hanem művelt szakemberekre 
van szükségünk. Ennek megvalósításához kérem az iskola ve­
zetőinek, tanári karának, a szülői munkaközösségnek a segít­
ségét.

—  Ahogy végigtekintek a tanári testület sorain, látok olya­
nokat, akik pályafutásukat a Lengyel Gyula Kereskedelmi 
Technikumban kezdték meg és egész életüket a kereskedelmi 
dolgozók nevelésének szentelték. Mellettük ott látom azokat a 
fiatal tanárokat, akiket az utóbbi években bocsátottak ki egye­
temeink, és akik folytatói lesznek a mi munkánknak. Kérem, 
fogjon össze a tanári testület a közös cél érdekében. Ami a 
régi iskolában jó és haladó volt, azt hozzák át ide, és alkalmaz­
zák mindazokat az új módszereket, amelyekkel az oktatói mun­
ka színvonalát emelhetik.

—  És most a fiatalokhoz fordulok. A negyedikesekre ke­
mény munka vár ebben a tanévben. Mi bízunk bennük és 
hisszük, hogy az iskola befejezése után gazdagodni fog a keres­
kedelem és olyanok kerülnek a szakmába, akik tudnak és akar­
nak alkotó módon dolgozni a szocialista kereskedelem fejlesz­
téséért. És itt vannak a legifjabbak, akik elfogódottan lépték át 
az iskola küszöbét, az elsőosztályosok. Izgalommal várják, mi­
lyen lesz az általuk választott középiskola. Azt szeretném, ha az 
iskola otthonukká válna. Az új diákok ismerkedjenek meg a ré­
giekkel és érezzék kötelességüknek a legjobbak példáját kö­
vetni,

—  E gondolatok jegyében adom át az új iskola épületét az is­
kola igazgatójának, tanári testületének, ifjúságának és szülői 
munkaközösségének. Kívánok a Lengyel Gyula Kereskedelmi 
Technikum nagy családjának sok sikert és jó egészséget a ta­
nuláshoz, a munkához —  fejezte be megnyitó beszédét a mi­
niszter.
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